

Rámcová dohoda č. Z202311963_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Ľubovnianska nemocnica, n.o.
Sídlo: Obrancov mieru 3, 06401 Stará Ľubovňa, Slovenská republika
IČO: 37886851
DIČ: 2022057565
IČ DPH: SK2022057565
Bankové spojenie: IBAN: SK45 0200 0000 0020 3667 1956
Telefón: 0524317216

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: PRIM-EKO, s.r.o.
Sídlo: Veterná 979/32, 09303 Vranov nad Topľou, Slovenská republika
IČO: 36517411
DIČ: 2022191050
IČ DPH: SK2022191050
Bankové spojenie: IBAN: SK56 7500 0000 0040 0357 1800
Telefón: +421907415335

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Prevzatie, preprava a zneškodnenie nebezpečných odpadov
Kľúčové slová: Prevzatie, preprava a zneškodnenie nebezpečných odpadov
CPV: 90520000-8 - Služby súvisiace s rádioaktívnym, toxickým, zdravotníckym a nebezpečným odpadom; 90524400-0 - Zber, doprava a likvidácia nemocničného odpadu
Druh/y: Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Prevzatie, preprava a zneškodnenie nebezpečných odpadov

Funkcia				
Predmetom zákazky je prevzatie, preprava a zneškodnenie nebezpečných odpadov v súlade so zákonom o odpadoch č. 79/2015 Z.z. a s vyhláškou Ministerstva životného prostredia SR č. 365/2015 Z. z. v znení neskorších predpisov, ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov a s tým súvisiace činnosti.				
Prevzatie, preprava a zneškodnenie nebezpečných odpadov pre účely tohto verejného obstarávania pozostáva najmä z odobratia odpadov v špeciálnych zberných nádobách - klinik boxoch (špeciálne zberné nádoby sú predmetom zákazky), naloženia odpadov na prepravné prostriedky Dodávateľa a ich prepravy, váženia množstva odpadov a zneškodnenia odpadov.				
Predmetom zákazky je aj dodanie klinik boxov.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
18 01 03 (N) Odpady, ktorých zber a zneškodňovanie podliehajú osobitným požiadavkám z hľadiska prevencie nákazy	kg		25000	
18 01 06 (N) Chemikálie pozostávajúce z nebezpečných látok, alebo obsahujúce nebezpečné látky	kg		100	
18 01 08 (N) Cytotoxické a cytostatické liečivá	kg		100	
16 02 11 (N) Vyrazené zariadenia obsahujúce chlórfluórované uhľovodíky, HCFC, HFC	kg		500	

16 02 13 (N) Vyradené zariadenia obsahujúce nebezpečné časti, iné ako uvedené v 16 02 09 až 16 02 12	kg		500	
20 01 21 (N) Žiarivky a iný odpad obsahujúci ortuť	kg		500	
20 01 35 (N) Vyradené elektrické a elektronické zariadenia ako uvedené v 20 01 21 a 20 01 23	kg		500	
20 01 36 (O) Vyradené elektrické a elektronické zariadenia ako uvedené v 20 01 21, 20 01 23 a 20 01 35	kg		500	
Klinik-box 60 L	ks		200	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Frekvencia poskytovania služieb	min. 1 krát za 2 týždne			
Druhy odpadov a odpadov zo zdravotnej starostlivosti Objednávateľa:				
18 01 03 (N) - odpady, ktorých zber a zneškodňovanie podliehajú osobitným požiadavkám z hľadiska prevencie nákazy	zhromažďovanie odpadu u pôvodcu: odpad sa ukladá oddelene do klinik boxov, ostrý odpad sa ukladá do pevných, hrubostenných, uzatvárateľných nádob			
18 01 06 (N) - Chemikálie pozostávajúce z nebezpečných látok, alebo obsahujúce nebezpečné látky	zhromažďovanie odpadu u pôvodcu: odpad sa ukladá oddelene do klinik boxov, prípadne do pevných, hrubostenných, uzatvárateľných sklenených alebo plastových nádob			
18 01 08 (N) - Cytotoxické a cytostatické liečivá	zhromažďovanie odpadu u pôvodcu: odpad sa ukladá oddelene do klinik boxov, ostrý odpad sa ukladá do pevných, hrubostenných, uzatvárateľných nádob			
Nepravidelne vznikajúce odpady 16 02 11, 16 02 13, 20 01 21, 20 01 21, 20 01 35, 20 01 36	zhromažďovanie odpadu u pôvodcu: odpad sa ukladá v súlade s platnou legislatívou, normami a všeobecne záväznými predpismi platnými v odpadovom hospodárstve			
Prevzatie odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti	z miesta dočasného zhromažďovania odpadu u Objednávateľa a vystavenie Sprievodného listu nebezpečného odpadu Dodávateľom			
Nakládka odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti	na vlastné náklady Dodávateľa a vlastnými pracovníkmi Dodávateľa v súčinnosti s pracovníkmi Objednávateľa			
Preprava odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti	z miesta prevzatia u Objednávateľa do miesta zhodnotenia alebo zneškodňovania v súlade s platnou legislatívou			
Zhodnotenie alebo zneškodnenie odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti	v súlade s platnou legislatívou, normami a všeobecne záväznými predpismi platnými v odpadovom hospodárstve			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Miesto uloženia odpadu, odkiaľ ho je potrebné odvieť : Stará Ľubovňa
Rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú, na 24 mesiacov od nadobudnutia účinnosti tejto dohody alebo do vyčerpania zmluvnej ceny, podľa toho, ktorá právna skutočnosť nastane skôr.
Odvoz odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti z miesta dočasného zhromažďovania u Objednávateľa (ako pôvodcu odpadu) sa bude Dodávateľom (ako príjemcom, dopravcom a zhodnocovateľom alebo zneškodňovateľom odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti) uskutočňovať cca 1 x za 2 týždne. Konkrétne dni v týždni, kedy sa bude odvoz realizovať, si dohodne Objednávateľ s Dodávateľom po uzatvorení Rámcovej dohody.
V technickej špecifikácii predmetu zákazky sú uvedené ročné predpokladané množstvá. Objednávateľ si vyhradzuje právo považovať predpokladané množstvá za nezáväznú. Objednávateľ požaduje od Dodávateľa realizovať zhodnotenie alebo zneškodnenie odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti podľa skutočných množstiev.
V prípade, že počas zmluvného obdobia budú odovzdané nižšie množstvá odpadu, ako sú predpokladané množstvá, nevzniká Dodávateľovi automaticky nárok na dodanie kompletného rozsahu predmetu zákazky tak, ako je definovaný v technickej špecifikácii predmetu zákazky. V prípade výskytu väčšieho množstva odpadu zo zdravotnej starostlivosti Dodávateľ zabezpečí mimoriadne prevzatie, prevoz a zhodnotenie alebo likvidáciu takéhoto odpadu mimo dohodnutý interval, na základe telefonickej výzvy alebo e-mailu.
Hmotnosť odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti bude zistená odvážením na úradne overenom vážnom zariadení Dodávateľa.
Nakládku odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti zabezpečí Dodávateľ na vlastné náklady a vlastnými pracovníkmi v súčinnosti s pracovníkmi Objednávateľa.

Dodávateľ pri každom prevzatí odpadu kategórie N (nebezpečný) vystaví Sprievodný list nebezpečného odpadu (SLNO), ktorý bude potvrdený pôvodcom odpadu, príjemcom a dopravcom. Objednávateľ požaduje predkladať doklady potvrdené všetkými subjektmi, ktoré sa nakladania s odpadom zo zdravotnej starostlivosti zúčastňujú, a tieto doklady spolu s vážnymi lístkami predkladať spolu s účtovným dokladom – faktúrou a protokolom o odovzdaní - prevzatí odpadu.
Dopravný prostriedok/kontajner Dodávateľa musí vyhovovať ustanoveniam medzinárodných zmlúv o preprave nebezpečných vecí (Dohoda ADR).
Dodávateľ je povinný zabezpečiť ochranu odpadov a odpadov zo zdravotnej starostlivosti pred takými vonkajšími vplyvmi, ktoré by mohli spôsobiť vznik nežiaducich reakcií v odpadoch (napr. vznik požiaru, výbuch) a je povinný zabezpečiť dopravu a zhodnotenie alebo zneškodnenie odpadu zo zdravotnej starostlivosti v súlade s platnou legislatívou.
Dodávateľ je povinný zabezpečiť plnenie zmluvy aj počas prípadnej odstávky zariadenia na zhodnocovanie alebo zneškodňovanie odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti, nepredvídateľných okolnostiach na strane Dodávateľa a nasledujúci pracovný deň po dni sviatku, ak tento prípadne na deň prevzatia odpadu u Objednávateľa.
Do 5 dní od uzatvorenia rámcovej dohody, teda ešte pred začatím poskytovania služby, požaduje Objednávateľ od Dodávateľa predložiť doklady, ktoré sa viažu k predmetu Rámcovej dohody:
a) Súhlas na nakladanie s nebezpečnými odpadmi – Rozhodnutie vydané príslušným orgánom štátnej správy v súlade s platnou legislatívou. Súhlas musí zahŕňať odpady kategórie triedy (N), ktoré sa zhromažďujú u pôvodcu: označený odpad sa ukladá oddelene do pevných obalov, ktoré sú predmetom zmluvy.
b) Súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zhodnocovanie alebo zneškodňovanie odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti (pre katalógové čísla odpadov, ktoré sú predmetom zmluvy) - Rozhodnutie vydané príslušným orgánom štátnej správy v súlade s platnou legislatívou alebo platnú zmluvu s prevádzkovateľom takéhoto zariadenia.
c) V prípade, ak Dodávateľ využije technické a odborné kapacity inej osoby, musí preukázať, že pri plnení zmluvy bude môcť reálne disponovať s kapacitami osoby, ktorej spôsobilosť využíva na plnenie zmluvy. Pre splnenie tejto podmienky predloží Dodávateľ zmluvu s vlastníkom súhlasu na zhodnocovanie alebo zneškodňovanie odpadu a odpadu zo zdravotnej starostlivosti.
d) Rozhodnutie - súhlas na prepravu odpadov a odpadov zo zdravotnej starostlivosti v rámci viacerých krajov v súlade s platnou legislatívou - vydané príslušným orgánom štátnej správy.
e) Rozhodnutie - súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zhodnocovanie alebo zneškodňovanie odpadov a odpadov zo zdravotnej starostlivosti v súlade s platnou legislatívou - vydané príslušným orgánom štátnej správy.
Do 5 dní od uzatvorenia rámcovej dohody, teda ešte pred začatím poskytovania služby, Objednávateľ požaduje od Dodávateľa predložiť záväzný rozpis jednotkových cien za prevzatie, prepravu a zhodnotenie alebo zneškodnenie odpadu pre jednotlivé druhy odpadu podľa katalógového čísla odpadov. Týmto rozpisom sa bude riadiť poskytovanie služby v súlade s predmetom rámcovej dohody počas celého trvania zmluvného vzťahu založeného touto rámcovou dohodou.
Štruktúrovaný rozpočet cien s uvedením- jednotková cena za kg v EUR bez DPH, sadzba DPH v %, jednotková cena za kg v EUR s DPH, celková cena v EUR bez DPH, celková cena v EUR s DPH. V predloženom rozpočte je dodávateľ povinný uviesť kontaktnú osobu zodpovednú za plnenie predmetu zákazky.
Dodávateľ tovaru/poskytovateľ služby (úspešný uchádzač vo verejnej súťaži, resp. vybraný dodávateľ v prípade iného uplatneného postupu vo verejnom obstarávaní) je povinný vystaviť faktúru za dodávku tovaru/poskytnutie služby najneskôr do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po dni dodania tovaru, poskytnutí služby. Súčasťou faktúry bude protokol o odovzdaní a prevzatí odpadu za dané obdobie.
Splatnosť faktúr je 60 kalendárnych dní odo dňa doručenia faktúry objednávateľovi.
Porušenie zmluvných záväzkov vyplývajúcich z plnenia predmetu tejto zmluvy ako aj osobitných požiadaviek plnenia podľa tejto dohody sa považuje za podstatné porušenie zmluvných záväzkov zo strany Dodávateľa. Zmluvné strany sa dohodli, že ak na strane Dodávateľa nedôjde k odstráneniu dôvodov podstatného porušenia zmluvného záväzku v dodatočnej najmenej 5-dňovej lehote určenej v písomnej výzve Objednávateľa, Objednávateľ je oprávnený od tejto rámcovej dohody odstúpiť.
Zmluvné strany sa dohodli, že odstúpenie od tejto rámcovej dohody je účinné dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od rámcovej dohody druhej zmluvnej strane doporučenou písomnou zásielkou alebo kuriérom.
Ak dôjde v priebehu platnosti zmluvy ku preukázateľnej zmene cien dodávaného tovaru v dôsledku objektívnych finančných vplyvov (opatrenia finančných orgánov, zmeny cla, inflácia o viac ako 6% od účinnosti zmluvy, zmeny daňových predpisov), zašle predávajúci kupujúcemu písomne alebo e-mailom návrh na zmenu cien a návrh znenia novej Prílohy č.1.
K zmene cien dohodnutých podľa tejto zmluvy môže dôjsť len na základe písomnej dohody oboch zmluvných strán o novom cenníku (Príloha č. 1). V prípade, že kupujúci neprejaví súhlas s novým cenníkom do 7 dní od doručenia návrhu nového cenníka, je predávajúci oprávnený zmluvu ukončiť výpoveďou a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane. Účinky doručenia výpovede sú splnené aj vtedy, ak si druhá zmluvná strana túto výpoveď nevyzdvihla v odbernej lehote, alebo jej prevzatie bezdôvodne odmietla.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Prešovský
Okres: Stará Ľubovňa
Obec: Stará Ľubovňa
Ulica: Obrancov mieru 510/3

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: zákazka
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 46 850,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 56 220,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 03.11.2023 11:38:01

Objednávateľ:
Ľubovnianska nemocnica, n.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:
PRIM-EKO, s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy